

A.M. 1836

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ

Του πολιτιστικού – μορφωτικού σωματείου με την επωνυμία «Σύλλογος Εβριτών Ν. Σερρών » και με έδρα την πόλη των Σερρών.



ΑΡΘΡΟ 1 :

ΙΔΡΥΣΗ - ΕΠΩΝΥΜΙΑ - ΕΔΡΑ - ΣΚΟΠΟΣ .

Ιδρύεται πολιτιστικό – μορφωτικό σωματείο ,με την επωνυμία «Σύλλογος Εβριτών Ν. Σερρών» και έδρα την πόλη των Σερρών.

Σκοπός του σωματείου είναι :

Η σύσφιξη των σχέσεων και των δεσμών , καθώς και η τακτική επικοινωνία όλων όσων κατάγονται ή έλκουν την απώτερη καταγωγή τους από το νομό Έβρου και διαμένουν μόνιμα στο νομό Σερρών καθώς και η ετήσια διοργάνωση της πολιτιστική γιορτής όλων των καταγόμενων από το νομό Έβρου .

Η διοργάνωση πολιτιστικών ,ψυχαγωγικών, εκπαιδευτικών ,αθλητικών και άλλων σχετικών εκδηλώσεων , όπως ομιλιών ,παραστάσεων, συνεστιάσεων, εκδρομών των μελών και η διοργάνωση πάσης φύσεως εκπαιδευτικών σεμιναρίων για τους νέους και τα παιδιά αυτών που κατάγονται από το νομό Έβρου .

Η διάσωση, διατήρηση και η περαιτέρω διάδοση των ιδιαίτερων ηθών , εθίμων και παραδόσεων που γνωρίζουν οι καταγόμενοι από το νομό Έβρου , η δημιουργία τμήματος διδασκαλίας παραδοσιακών χορών και η δημιουργία τμήματος ιστορίας Θρακιωτών του Έβρου , η παροχή πάσης φύσεως βοήθειας ηθικής ή υλικής, προς όποιον κατάγεται από τον νομό Έβρου και διαμένει πλέον μόνιμα στο νομό Σερρών και το έχει ανάγκη , η τιμητική βράβευση των εισερχομένων στα ανώτατα και ανώτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα μαθητών των μελών , η σύσταση τράπεζα αίματος με εθελοντική αιμοδοσία , για την κάλυψη των αναγκών υγείας των μελών και η συνεργασία για το σκοπό αυτό με όλους τους αρμόδιους φορείς .

Η καλλιέργεια και η ανάπτυξη καλών σχέσεων και συνεργασίας με άλλους πολιτιστικούς συλλόγους και εν γένει με όλους του πολιτιστικούς συλλόγους του νομού Σερρών .

ΑΡΘΡΟ 2 :

ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ .

Οι πόροι του σωματείου προέρχονται από :

- A) από το δικαίωμα εγγραφής και την ετήσια συνδρομή των μελών του, το ύψος των οποίων το αποφασίζει η γενική συνέλευση των μελών .
- B) από έκτακτες εισφορές των μελών του ,μετά από έγκριση γι αυτό από την γενική συνέλευση .
- Γ) από δωρεές ,κληρονομίες και γενικά οικονομικές ενισχύσεις ή επιχορηγήσεις ,που γίνονται αποδεκτές από το δ.σ. .
- Δ) από έσοδα από διοργανώσεις διαφόρων εκδηλώσεων ,γιορτών και παραστάσεων και
- E) από κάθε άλλο έσοδο ,που προέρχεται από νόμιμη αιτία .

ΑΡΘΡΟ 3:

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ – ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ –ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ – ΔΙΑΓΡΑΦΗ – ΑΠΟΒΟΛΗ .

Τα μέλη του σωματείου διακρίνονται σε ιδρυτικά ,τακτικά και επίτιμα .

A) ιδρυτικά ,που έχουν πρωτοστατήσει στην ίδρυση του σωματείου και έχουν υπογράψει το σχετικό καταστατικό.

B) τακτικά μέλη του σωματείου ,που είναι και μπορούν να γίνουν ,όλοι όσοι κατάγονται ή όσοι έλκουν την απώτερη καταγωγή τους από πατέρα ή μητέρα που κατάγεται από το νομό Έβρου , όπως και οι σύζυγοι, ήτοι, άνδρες ή γυναίκες αλλά και τα παιδιά αυτών και σήμερα διαμένουν πλέον μόνιμα στο νομό Σερρών .

Γ) επίτιμα ,που γίνονται με απόφαση της γενικής συνέλευσης και ύστερα από εισήγηση του δ.σ. και είναι όσα συμβάλλουν ιδιαίτερα στην επιτυχία των σκοπών του σωματείου .Τα επίτιμα μέλη γράφονται στο ειδικό γι αυτά τηρούμενο βιβλίο του σωματείου .

Για να γίνει κάποιος μέλος του σωματείου ,πρέπει να υποβάλλει έγγραφη αίτησή του προς το διοικητικό συμβούλιο . Το δ.σ. μέσα σε δέκα (10) ημέρες από τη λήψη της αιτήσεως αποφασίζει για την εγγραφή του αιτούντα ή όχι . Σε περίπτωση αρνητικής αποφάσεως ,μετά από αίτηση του αιτούντα αποφασίζει για την εγγραφή του ή όχι , η γενική συνέλευση των μελών ,στην πρώτη μετά την αίτησή σύγκλησή της ,τακτική ή έκτακτη .

Τα μέλη του σωματείου έχουν τα παρακάτω δικαιώματα :

A) τα ιδρυτικά μέλη συμμετέχουν στις γενικές συνελεύσεις ,ψηφίζουν για κάθε θέμα και μπορούν να εκλέγουν τα όργανα της διοίκησης του σωματείου και να εκλέγονται σ' αυτά .

B) τα τακτικά μέλη ,συμμετέχουν στις γενικές συνελεύσεις ,ψηφίζουν για κάθε θέμα και μπορούν να εκλέγουν τα όργανα της διοίκησης και να εκλέγονται σ' αυτά .

Γ) τα επίτιμα μέλη ,μπορούν να παρευρίσκονται στις γενικές συνελεύσεις, χωρίς όμως δικαίωμα ψήφου και το δικαίωμα να εκλέγουν και να εκλέγονται .

Δ) όλα τα μέλη του συλλόγου ,μπορούν να συμμετέχουν στις συγκεντρώσεις και τις λοιπές εκδηλώσεις και δραστηριότητες του σωματείου .

Τα μέλη του σωματείου έχουν τις παρακάτω υποχρεώσεις :

Α) να συμμορφώνονται προς τις διατάξεις του καταστατικού .

Β) να εκτελούν πρόθυμα και ευσυνείδητα τις υποχρεώσεις που τους έχουν ανατεθεί και να καταβάλουν κάθε προσπάθεια για τη επίτευξη των σκοπών του σωματείου.

Γ) να τηρούν τις αποφάσεις των γενικών συνελεύσεων και του διοικητικού συμβουλίου .

Δ) όλα τα μέλη ,εκτός από τα επίτιμα ,έχουν την υποχρέωση να καταβάλουν τακτικά τη συνδρομή τους .

Μέλος του σωματείου διαγράφεται :

Α) με αίτησή του . Η περί αποχωρήσεως δήλωση ,πρέπει να γνωστοποιείται στο διοικητικό συμβούλιο τρείς (3) τουλάχιστον μήνες πριν από τη λήξη του λογιστικού – οικονομικού έτους και ισχύει για το τέλος αυτού .

Β) από το δ.σ. εφόσον μέχρι την έναρξη της ετήσιας τακτικής συνέλευσης ,δεν έχει τακτοποιήσει τις οικονομικές του υποχρεώσεις προς το σωματείο .Στην περίπτωση αυτή ,το μέλος επανεγγράφεται αυτοδίκαια ένα καταβάλλει όλες τις οφειλόμενες οικονομικές του υποχρεώσεις προς το σωματείο .

Μέλος του σωματείου ,αποβάλλεται με απόφαση της γ.σ. και ύστερα από εισήγηση του δ.σ. εάν επιδεικνύει συμπεριφορά αντίθετη με τους σκοπούς και τα συμφέροντά του.

ΑΡΘΡΟ 4:

ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ – ΟΡΓΑΝΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ – ΕΚΛΟΓΗ ΟΡΓΑΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ .

Όργανα του σωματείου είναι :

Η γενική συνέλευση .

Το διοικητικό συμβούλιο .

Η εξελεγκτική επιτροπή.


Το σωματείο διοικείται από πενταμελές (5) διοικητικό συμβούλιο ,που έχει τριετή (3) θητεία και εκλέγεται με σταυρούς προτιμήσεως σε ενιαίο ψηφοδέλτιο από την τακτική γενική συνέλευση και ύστερα από μυστική ψηφοφορία. Η ψηφοφορία για την ανάδειξη του δ.σ. εποπτεύεται από τριμελή εφορευτική επιτροπή ,που εκλέγεται στην αρχή της γενικής συνέλευσης και ένας εξ αυτών αναλαμβάνει χρέη προέδρου εφορευτικής επιτροπής .

Υποψηφιότητες για τις εκλογές ,υποβάλλονται μέχρι και 3 ημέρες πριν από τη γενική συνέλευση του σωματείου στο διοικητικό συμβούλιο αυτού . Το δ.σ. κατατάσσει τα ονόματα των υποψηφίων κατ' απόλυτη αλφαβητική σειρά στο ενιαίο ψηφοδέλτιο και μεριμνά για την ανάρτησή του στο χώρο της γενικής συνέλευσης και φροντίζει για την προμήθεια των ψηφοδελτίων και των φακέλων για την ψηφοφορία. Κάθε ψηφοφόρος ,μπορεί κατά την προτίμησή του να σταυρώσει μέχρι πέντε (5) υποψηφίους για το διοικητικό συμβούλιο και τρεις (3) για την εξελεγκτική επιτροπή. Εκλέγονται κατά σειρά επιτυχίας , οι πέντε πρώτοι (5) ως τακτικά μέλη και οι υπόλοιποι ως αναπληρωματικοί και ομοίως για την εξελεγκτική επιτροπή ,εκλέγονται οι τρεις (3) πρώτοι ως τακτικοί και οι υπόλοιποι ως αναπληρωματικοί .Εάν οποιοδήποτε μέλος του δ.σ ή της ε.ε. παραιτηθεί ή εκπέσει από το αξίωμά του ή κωλύεται να ασκήσει τα καθήκοντά του, τότε αντικαθίσταται από τον πρώτο επιλαχόντα αναπληρωματικό. Το διοικητικό συμβούλιο μέσα σε οκτώ (8) ημέρες από την εκλογή του και με φροντίδα του πρώτου σε αριθμό ψήφου υποψηφίου συμβούλου ,συγκροτείται σε σώμα και εκλέγει μεταξύ των μελών του ,τον πρόεδρο ,τον αντιπρόεδρο ,τον γενικό γραμματέα και τον ταμία .

Το διοικητικό συμβούλιο ενεργεί κάθε πράξη διοικήσεως ,διευθύνσεως και διαχειρίσεως του σωματείου και η ευθύνη των μελών του είναι συλλογική ,με εξαίρεση τα μέλη των οποίων οι αντιρρήσεις των έχουν καταχωρηθεί στα πρακτικά του δ.σ.

Το διοικητικό συμβούλιο συνεδριάζει τακτικά μία φορά το μήνα, μετά από πρόσκληση του προέδρου ,που υπογράφεται και από τον γραμματέα στην οποία αναγράφονται τα θέματα ημερήσια διάταξης και κοινοποιείται με οποιονδήποτε τρόπο στα μέλη του τρεις (3) ημέρες πριν από τη συνεδρίαση . Έκτακτα δε και με συγκεκριμένο θέμα ημερήσιας διάταξης , με πρόσκληση του προέδρου και κατόπιν εγγράφου αιτήματος όπου και θα αναγράφεται το προς συζήτηση θέμα τριών (3) εκ των μελών του. Το δ.σ. έχει απαρτία αν είναι παρόντα τρία (3) από τα μέλη του και αποφασίζει με απλή πλειοψηφία των παρόντων . Στις συνεδριάσεις του δ.σ. είναι δυνατό να παρευρεθούν και όποια από τα τακτικά μέλη του θέλουν και τα οποία μπορούν να λάβουν το λόγο και να αναπτύξουν θέματα τα οποία έχουν εισηγηθεί εγγράφως στο δ.σ. και έχουν γίνει αποδεκτά από αυτό . Με απόφαση του δ.σ. μία συνεδρίαση μπορεί να μεταβληθεί σε κλειστή για να συζητηθούν προσωπικά ή ειδικά θέματα ή αν κρίνει αυτό σκόπιμο το δ.σ. με αιτιολογημένη απόφασή του . Οι λεπτομέρειες των συνεδριάσεων ,συζητήσεων και ψηφοφοριών του δ.σ ρυθμίζονται από εσωτερικό κανονισμό που ψηφίζει το ίδιο και επικυρώνεται από τη γ.σ. .

Το δ.σ. έχει δικαίωμα ,σε περίπτωση παραβάσεων να επιβάλλει τις ακόλουθες ποινές στα μέλη του ,ήτοι : α) της έγγραφης επίπληξης ,β) της



προσωρινής διαγραφής μέχρι 6 μήνες και γ) της οριστικής διαγραφής. Καμιά ποινή δεν επιβάλλεται χωρίς προηγούμενη έγγραφη κλήση σε απολογία ,που πρέπει να κοινοποιείται στο μέλος με συστημένη επιστολή δέκα (10) ημέρες ,πριν από την ημέρα απολογίας .

ΑΡΘΡΟ 4 .

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΜΕΛΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου ,καταρτίζει την ημερήσια διάταξη των θεμάτων του δ.σ. , συγκαλεί τις συνεδριάσεις του και διευθύνει τις εργασίες του . Υπογράφει μαζί με τον γενικό γραμματέα κάθε εξερχόμενο έγγραφο του συλλόγου και με τον ταμία τα εντάλματα πληρωμών . Εκπροσωπεί το σύλλογο ενώπιον πάσης αρχής και σε κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο . Τον πρόεδρο όταν κωλύεται ή απουσιάζει αναπληρώνει ο αντιπρόεδρος σε όλα τα καθήκοντά του και τις αρμοδιότητες του ,όταν δε απουσιάζει ή κωλύεται και αυτός τον αναπληρώνει ο γραμματέας .

Ο γενικός γραμματέας συντάσσει τα πρακτικά των συνεδριάσεων του δ.σ. και της γ.σ. και συνυπογράφει με τον πρόεδρο την αλληλογραφία και όλα τα έγγραφα του σωματείου , φυλάει το αρχείο του σωματείου ,το μητρώο μελών και τη σφραγίδα του σωματείου .Τον γενικό γραμματέα όταν απουσιάζει ή κωλύεται ,αναπληρώνει σε όλα τα καθήκοντά του ο ταμίας και αν απουσιάζει ή κωλύεται και αυτός τον αναπληρώνει τότε ο μεγαλύτερος σε ηλικία από τους συμβούλους.

Ο ταμίας του σωματείου ενεργεί τις εισπράξεις και τις πληρωμές του ταμείου υπογράφοντας κάθε σχετικό έγγραφο ,τηρεί τα σχετικά βιβλία διαχειρίσεως και συντάσσει τον ισολογισμό .Ο ταμίας καταθέτει κάθε ποσό που εισπράττει σε τραπεζικό λογαριασμό και τηρεί σε μετρητά ποσό μόνο για τις τρέχουσες πληρωμές και το ποσό αυτό καθορίζεται με απόφαση του δ.σ. Ο ταμίας είναι υπεύθυνος για κάθε διαχειριστική ανωμαλία ή απώλεια χρημάτων. Τον ταμία ,όταν απουσιάζει ή κωλύεται τον αναπληρώνει άλλο μέλος του δ.σ ,εκτός του προέδρου και του γενικού γραμματέα .

Τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου παρίστανται σε κάθε συνεδρίαση αυτού ,λαμβάνουν το λόγο στα υπό συζήτηση θέματα ,υπογράφουν τα πρακτικά των συνεδριάσεων στα οποία καταχωρείται πάντα η γνώμη τους και εκτελούν με προθυμία κάθε τι που τους ανατίθεται από το δ.σ. Το δ.σ με απόφασή του δύναται και προς υλοποίηση των σκοπών του ,να αναθέτει στα μέλη του διάφορες αρμοδιότητες καθορίζοντας επακριβώς αυτές .Σε κάθε τακτική συνεδρίασή του ,το δ.σ. επικυρώνει το μηνιαίο απολογισμό που συντάσσει ο ταμία και προγραμματίζει τις πληρωμές του επομένου μηνός .

ΑΡΘΡΟ 5.

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Ο οικονομικός έλεγχος του σωματείου, γίνεται από τριμελή εξελεγκτική επιτροπή ,που έχει τριετή (3) θητεία και εκλέγεται με όμοιο τρόπο προς το δ.σ. και συγχρόνως μ' αυτό . Η ε.ε. ελέγχει τα οικονομικά βιβλία και την εν γένει διαχείριση των πόρων του σωματείου ,τουλάχιστον ανά εξάμηνο αλλά και οποτεδήποτε άλλοτε το κρίνει σκόπιμο ,ειδοποιώντας τον ταμία για το σκοπό αυτό δέκα (10) ημέρες νωρίτερα. Μετά από κάθε έλεγχο η ε.ε. υποβάλλει το σχετικό της πόρισμα – διαχειριστική έκθεση στο δ.σ. .

ΑΡΘΡΟ 6.


ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ .

Η γενική συνέλευση των μελών είναι το ανώτερο όργανο του σωματείου και αποφασίζει για όλα τα θέματα που το αφορούν ,εκτός από εκείνα που έχουν ανατεθεί σε άλλα όργανα με σχετικές διατάξεις του καταστατικού η με δικές της αποφάσεις .

Η γενική συνέλευση συνέρχεται τακτικά μία φορά το χρόνο και δη στο πρώτο εξάμηνο εκάστου έτους ,έκτακτα δε όταν το αποφασίσει το δ.σ. ή το ζητήσει εγγράφως το 1/4 των ταμειακώς εντάξει μελών. Οι αιτούντες τη σύγκληση έκτακτης γενικής συνελεύσεως ,πρέπει στην αίτησή τους να αναγράψουν και τα θέματα που θα συζητηθούν. Σ' αυτή τη περίπτωση πρέπει το δ.σ. να συγκαλέσει τη γ.σ. μέσα σε 15 ημέρες το αργότερο από την υποβολή της αίτησης .

Η γ.σ. εκλέγει τη διοίκηση του σωματείου και την εξελεγκτική επιτροπή κάθε τρία (3) χρόνια, εγκρίνει τον προϋπολογισμό, απολογισμό, ισολογισμό ,την έκθεση της ε.ε. και το ετήσιο πρόγραμμα δράσης του σωματείου.

Η γ.σ. είναι σε απαρτία και συνεδριάζει έγκυρα ,όταν είναι παρόντα σ' αυτή τα 2/5 των μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου. Εάν δεν υπάρχει απαρτία κατά την πρώτη γ.σ. ,αυτή επαναλαμβάνεται μετά από επτά (7) ημέρες στον ίδιο τόπο και με τι ίδια θέματα χωρίς νέα πρόσκληση. Η δεύτερη γ.σ. είναι σε απαρτία ανεξάρτητα από τον αριθμό των μελών που είναι παρόντα .



Οι προσκλήσεις για κάθε γ.σ. είναι έγγραφες και υπογράφονται από τον πρόεδρο και τον γενικό γραμματέα, αναγράφονται δε σ' αυτές η ημέρα ,η ώρα και ο τόπος της συνελεύσεως και τα προς συζήτηση θέματα. Οι προσκλήσεις αποστέλλονται στα μέλη ταχυδρομικώς 15 τουλάχιστον ημέρες πριν από τη σύγκληση της συνελεύσεως και σε περίπτωση έκτακτης συνέλευσης ,οι προσκλήσεις στέλνονται στα μέλη προ 7 τουλάχιστον ημέρες .

Οι αποφάσεις της γ.σ. λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών ,που έχουν δικαίωμα ψήφου.

Προκειμένου να γίνουν εκλογές για την ανάδειξη του δ.σ. και των μελών της ε.ε. , η γ.σ. εκλέγει τριμελή εφορευτική επιτροπή, στην οποία δεν επιτρέπεται να μετέχουν υποψήφιοι για το δ.σ. και την ε.ε. . Η εφορευτική επιτροπή εκλέγει από τα μέλη της τον πρόεδρό της ,διενεργεί τις εκλογές ,συντάσσει πρακτικό στο οποίο φαίνεται ο αριθμός αυτών που ψήφισαν και οι ψήφοι που έλαβε κάθε υποψήφιος. Η εφορευτική επιτροπή εκδικάζει τελεσίδικα τις τυχόν ενστάσεις που υποβάλλονται και ανακηρύσσει τους εκλεγέντες για το δ.σ. και την ε.ε.

Οι αποφάσεις στις γενικές συνελεύσεις λαμβάνονται με ανοικτή ψηφοφορία και δη δια ανατάσεως των χεριών. Μυστική ψηφοφορία διεξάγεται μόνο, α) για τις εκλογές των οργάνων διοίκησης , β) για τη διάλυση του σωματείου ,γ) για την ανάκληση των μελών του δ.σ. και της ε.ε. και δ) με απόφαση της γ.σ. για θέμα που αυτή κρίνει ότι πρέπει να υπάρξει μυστική ψηφοφορία . Σε όλες τις άλλες περιπτώσεις οι ψηφοφορίες είναι ανοικτές .

Πριν από κάθε γενική συνέλευση και συζήτηση οποιουδήποτε θέματος , αυτή εκλέγει με ανοικτή ψηφοφορία των πρόεδρο ,που διευθύνει τις εργασίες της και τον γραμματέα που τηρεί τα πρακτικά .

Οι αποφάσεις της γενικής συνελεύσεως υποχρεώνουν προς συμμόρφωση σ' αυτές όλα τα μέλη του σωματείου ,καταχωρούνται στο ειδικό προς τούτο βιβλίο και αντίγραφα των αποφάσεων αυτών εκδίδονται με επιμέλεια από το δ.σ. και υπογράφονται από τον πρόεδρο αυτού.

ΑΡΘΡΟ 7

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Η σφραγίδα του σωματείου είναι κυκλική και περιφερειακά αυτής αναφέρεται η επωνυμία αυτού και στο κέντρό της το έτος ιδρύσεως αυτού .

ΑΡΘΡΟ 8

ΒΙΒΛΙΑ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Το σωματείο έχει τα κάτωθι βιβλία :
Βιβλίο μελών του σωματείου
Βιβλίο συνεδριάσεων του διοικητικού συμβουλίου
Βιβλίο συνεδριάσεων της γενικής συνέλευσης
Βιβλίο εσόδων και εξόδων του σωματείου
Βιβλίο ταμείου .

ΑΡΘΡΟ 9

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Για να γίνει τροποποίηση του καταστατικού απαιτείται ,για με την απαρτία της γ.σ. η παρουσία του $\frac{1}{2}$ των μελών που έχουν δικαίωμα ψήφου και για την απόφαση πλειοψηφία των $\frac{3}{4}$ των παρόντων μελών και αυτό ισχύει και για την περίπτωση απόφασης διάλυσης του σωματείου .

Σε περίπτωση διάλυσης του σωματείου , η τυχόν περιουσία αυτού περιέρχεται στον δήμο Σερρών και διατίθεται με απόφαση αυτού για κοινωφελείς σκοπούς στην πόλη των Σερρών .Το σωματείο διαλύεται υποχρεωτικά αν τα μέλη του μείνουν λιγότερα από 20 με απόφαση του αρμοδίου γι αυτό δικαστηρίου και ύστερα από αίτηση κάθε ενδιαφερομένου .

Κάθε περίπτωση ,που δεν προβλέπεται από το καταστατικό αυτό ρυθμίζεται με αποφάσεις της γ.σ. ή κατά παραχώρηση της αρμοδιότητας αυτής με αποφάσεις από το δ.σ. και σε κάθε περίπτωση κάθε θέμα ρυθμίζεται σύμφωνα με τις ισχύουσες περί σωματείων διατάξεις και από τις σχετικές διατάξεις του Α.Κ περί σωματείων .

Η πρώτη μετά τη νόμιμη σύσταση του σωματείου γενική συνέλευση των μελών θα γίνει ,με ευθύνη του προσωρινού δ.σ. και αφού τηρηθούν όλες οι διαδικασίες που ορίζονται για σύγκληση τακτικής γ.σ. και το αργότερο εντός δύο (2) μηνών ,από τη καταχώρηση του παρόντος καταστατικού στα βιβλία του πρωτοδικείου Σερρών και με μόνο θέμα ημερησίας διάταξης την εκλογή μελών για το δ.σ. και την ε.ε.

ΑΡΘΡΟ 10

ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ

Το καταστατικό αυτό αποτελείται από δέκα (10) άρθρα και εγκρίθηκε στο σύνολό του κατά τη συνεδρίαση των ιδρυτικών μελών την 30-1-2009 και υπογράφεται από όλα τα ιδρυτικά μέλη.

Σέρρες 30-1-2009

ΤΑ ΙΔΡΥΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1. Καραθανάσης Αθανάσιος του Γεωργίου, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
2. Αλεξανδράκης Αλέξανδρος του Ιωάννη, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
3. Λυμπερίδης Πέτρος του Νικολάου, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
4. Θεοδορίδης Στέφανος του Γεωργίου, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
5. Φαρμακίδης Νικόλαος του Πέτρου, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
6. Ζιώγας Κων/νος του Δήμου, κάτοικος Σερρών, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
7. Θεοφανίδης Θεοφάνης του Χαράλαμπου, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
8. Μπέλιας Ηλίας του Πέτρου, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
9. Μαργαριτίδης Κων/νος του Παναγιώτη, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
10. Καλαιτζής Γεώργιος του Δημητρίου, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
11. Μαραγκοτίδης Ιωάννης του Κων/νου, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
12. Νενεγάκης Θωμάς του Πασχάλη, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
13. Κων/νίδης Ιωάννης του Σταματίου, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
14. Καλιτσάρης Μόσχος του Ιωάννη, κάτοικος Σερρών . *[Signature]*
15. Θεοδοσίου Νικόλαος του Αγγέλου, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
16. Μαυρίδης Δημήτριος του Ιωάννη, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
17. Παρθενίδης Χαράλαμπος του Γρηγορίου, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
18. Δαναός Γεώργιος του Θεοδώρου, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
19. Κουδουμακης Ζουμπούλης του Θεοδώρου, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
20. Γκαρελίδου Ελένη του Κων/νου, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
21. Ναγκολούδης Αθανάσιος του Αγγέλου, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*
22. Χατζοπούλου κατίνα του Δημητρίου, κάτοικος Σερρών. *[Signature]*

Α.Μ. 1836

βεβαιώνεται ότι το καταστατικό αυτό με φύλλα εννέα
 (9) εγκρίθηκε με την αριθμ.
250 / 2009 / ~~109~~ απόφαση του Νομικού
 Συμβουλίου Σερρών.
 Σέρρες 27-4-2010
 ----- Γραμματέας



Ακριβές αντίγραφο που θεωρήθηκε για τη νόμιμη σήμανση
 και την έκδοσή του, με τη σειρά παραγγελίας.
 Σέρρες... 27-4-2010...
 ----- Γραμματέας

[Signature]
 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΟΥΒΑΚΗΣ